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Про роботу виконавчого комітету  

Кленівської сільської ради щодо  

здійснення делегованих повноважень  

органів виконавчої влади відповідно   

до Закону України «Про місцеве  

самоврядування в Україні» 
 

Районна державна адміністрація, проаналізувавши  діяльність 

виконавчого комітету Кленівської сільської ради щодо реалізації делегованих 

повноважень органів виконавчої влади та враховуючи рішення спільного 

засідання колегії районної державної адміністрації та зборів адміністративно-

господарського активу району від 27 червня 2012 року, відзначає, що його 

робота  спрямована на виконання Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України та 

Верховної Ради України, інших нормативних документів, розпоряджень і 

доручень голови обласної та голови районної державних адміністрацій, власних 

рішень, а також на виконання Програми соціально-економічного розвитку 

населених пунктів  сільської ради. 

На території  сільської ради знаходиться шість населених пунктів:                          

села Кленове, Мерло, Шигимагине, Пісочин та селища Володарівка і Таверівка. 

Загальна площа території становить 5325, 5 га, в т.ч.: земель державної 

власності 1646, 8223 га, земель приватної власності 3678, 6777 га. Кількість 

населення  складає 1548 чоловік.  

До складу сільської ради обрано 16 депутатів та  12 членів виконавчого 

комітету, які допомагають у вирішенні багатьох питань життєдіяльності 

територіальної громади та на належному рівні забезпечують діяльність 

виконавчого комітету сільської ради.  Працюють постійні комісії ради: 

планово-бюджетна, сільського господарства та вирішення земельних відносин, 

благоустрою, житлово-комунального господарства,  правопорядку, екології, 

роботі з молоддю, з освіти та зі спорту.   

Повноваження виконавчого комітету  сільської ради у сфері соціально-

економічного розвитку реалізуються у Програмі соціально-економічного 

розвитку населених пунктів  сільської ради на 2012 рік, що   затверджена 

рішенням сільської ради  від 27 квітня 2012 року (ХХІ сесія УІ скликання). 
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Виконання даної Програми  ставить за мету спрямувати дії органу 

місцевого самоврядування, суб’єктів підприємництва, установ, організацій на 

створення сприятливих правових, економічних, матеріально-психологічних, 

організаційних та інших умов для вирішення соціально-економічних проблем 

розвитку підвідомчої території. Головним завданням Програми є  підвищення 

життєвого рівня населення,  розвиток  приватних господарств,  вирішення 

комунальних питань, створення додаткових робочих місць, зменшення 

безробіття, стимулювання підприємницької ініціативи, максимальне поєднання 

інтересів суб’єктів підприємницької діяльності фізичних осіб з інтересами 

територіальної громади, залучення суб’єктів малого підприємництва до 

вирішення соціально-економічних проблем територіальної громади, 

підвищення ефективності використання місцевих ресурсів. 

  Бюджет сільської ради на 2012 рік затверджений 10 січня 2012 року  

(ХVІІІ сесія VІ скликання).  

 Загальний обсяг доходів сільського бюджету на 2012 рік затверджений в 

сумі  419,0 тис. грн., в тому числі дотація вирівнювання з районного бюджету в 

сумі 147,3 тис. грн. Обсяг доходів загального фонду бюджету визначено у сумі 

396,5 тис. грн.,  спеціального – 22,5 тис. грн. 

 Загальний обсяг видатків визначений в сумі 419,0 тис. грн., в тому числі 

загальний фонд – 396,0 тис. грн., спеціальний – 22,5 тис. грн., або сільський 

бюджет є бездефіцитним.  

         Розмір оборотного залишку бюджетних коштів затверджений у сумі                   

4,5 тис. грн. у розмірі фактичного залишку коштів на початку року. 

Затверджений обсяг оборотного залишку бюджетних коштів забезпечує 

виплату середньомісячного фонду заробітної плати на 24,6%. 

 Делеговані видатки збільшені в порівнянні з доведеними показниками по 

галузі «Державне управління» на 117,8 тис. грн. за рахунок доходів, що не 

враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів, по «Культурі»  - 

зменшені на 22,8 тис. грн. і спрямовані на утримання посади інструктора з 

фізичної культури і спорту. 

          Бюджетом сільської ради утримується 3 бюджетні установи: сільська  рада 

(5,5 штатних одиниці), Кленівська бібліотека-філія (1) та Мерлянська 

бібліотека-філія (0,5). 

         В сільській раді є резерви щодо залучення коштів від надання земельних 

ділянок в оренду. Так, зокрема, землі під господарськими будівлями та дворами 

колишнього ВАТ «Таверівське» складають більше  40,0 га. Втрати доходної 

частини бюджету від недонадходження орендної плати за землю розрахунково 

становлять 2,8 тис. грн. в рік. 

На балансі сільської ради знаходяться: спорткомплекс в с. Кленове та  

будинок культури в с. Мерло (їх стан аварійний, у даний час не працюють);  

дитячий садок в с. Таверівка (стан аварійний ); дитячий садок в с. Мерло 

(потрібен капітальний ремонт, не  працює); 1/2 частина пошти в с. Мерло 

(працює); фельдшерсько-акушерський пункт  в с. Таверівка, 1/2 частина 

медпункту в с. Мерло, 1/2 частина дитячого садка в с. Володарівка (орендує 

КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня);  нежитлова будівля -  
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бригадний будинок в с. Мерло (не використовується); Кленівська амбулаторія 

сімейної медицини (1 поверх орендує КУОЗ Богодухівська центральна районна 

лікарня, 2 поверх  не використовується); нежитлова будівля - їдальня                    

в с. Таверівка. 

 На об’єкти, які знаходяться в аварійному стані, в сільській раді немає 

технічної документації, і саме з цієї причини сільська рада не може вирішити 

питання їх подальшого використання. Сільською радою подано заявки до          

КП «Богодухівське бюро технічної інвентаризації» на виготовлення технічної 

документації на нежитлові будівлі. Після виконання цією організацією 

відповідних робіт і отримання документів буде вирішуватися питання їх 

подальшої експлуатації та демонтажу аварійних приміщень. 

На території сільської ради діють сільськогосподарські підприємства          

ВАТ «Таверівське», СФГ «Кленівське», ФГ «Овина-Д», ТОВ «Трайгон Фармінг 

Харків».  Вони, по-можливості, надають допомогу та беруть активну участь у 

життєдіяльності територіальної громади. 

В населених пунктах  налічується 7 торгових  підприємств: 6 магазинів та 

1 кіоск. Для задоволення потреб споживачів торговельні підприємства, 

розташовані на території сільської ради, мають достатній асортимент 

продовольчих та промислових товарів. На постійному контролі сільської ради 

знаходиться питання цін, особливо на соціальні сорти хліба.  

        Один суб’єкт підприємницької діяльності надає послуги перукаря. Також 

на території сільської ради працює пилорама. Підприємства з надання інших 

побутових послуг відсутні. Режим роботи даних торговельних підприємств не 

узгоджений.                  

         Виконавчим комітетом сільської ради щорічно на виконання                  

статті 19 Закону України “Про дошкільну освіту”, постанови Кабінету 

Міністрів України від 12 квітня 2000 року № 646 “Про затвердження Інструкції 

з обліку дітей і підлітків шкільного віку”, листа Міністерства освіти і науки 

України від 07 травня 2002 року № 1/9-283 “Про організацію обліку дітей 

дошкільного віку” приймається рішення “Про закріплення за загальноосвітніми 

навчальними закладами території обслуговування”, ведеться облік дітей 

дошкільного та шкільного віку. Є списки дітей на   2012-2013 навчальний рік, 

затверджені сільським головою. Складена перспективна мережа 

наповнюваності закладів освіти на період до 2017 року. Але спостерігається 

поступове зменшення народжуваності дітей.  

Ведеться робота щодо створення необхідних умов для виховання дітей, 

підлітків та молоді, розвитку їх фізичних та розумових здібностей, 

продуктивної праці учнівської молоді за місцем проживання та в місцях 

масового відпочинку.  

З початку року в сільській раді з’явилася нова штатна одиниця – 

інструктор з фізичної культури і спорту, який працює згідно  з договором             

на 0,5 ставки. Відповідно до ст.43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», на виконання Державної програми розвитку 

фізичної культури та спорту на 2012 рік, затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 15 листопада 2006 року № 1594, для забезпечення 
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сталого розвитку галузі фізичної культури та спорту рішенням сільської ради 

від 10 січня 2012 року (ХVІІІ сесія VІ скликання) була затверджена Комплексна 

програма розвитку фізичної культури та спорту по Кленівській сільській раді на 

2012 рік. 

   Відповідно до законодавства України при виконавчому комітеті  

сільської ради створена та діє громадська комісія у справах дітей. Засідання 

комісії проводяться згідно з планом роботи, який затверджений її рішенням  від 

13 грудня 2011 року (протокол № 4). На обліку перебувають 12 багатодітних 

родин, в яких виховується 46 дітей та 4 дитини, які потерпіли від наслідків 

Чорнобильської катастрофи та 2 дитини-сироти. Дані сім’ї внесені до єдиного 

державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, 10 сімей 

одержали посвідчення багатодітних батьків. В цьому році мати  багатодітної 

родини Зірка П.І.  отримала статус «Мати-героїня». 

Депутати сільської ради залучаються до обстеження житлово-

комунальних умов сімей, в яких проживають ці діти. В закладах освіти діти 

пільгових категорій отримують безкоштовне харчування та інші пільги, 

передбачені законодавством. 

  Обслуговування пільгового контингенту здійснюється управлінням праці 

та соціального захисту населення в повному обсязі. Громадяни отримують 

пільги на природній газ, тверде паливо та скраплений газ, освітлення, 

водопостачання та телефонний зв'язок.  

Актуальним для вирішення  питанням на сьогодні є відкриття дитячого 

дошкільного закладу на території сільської ради. Планувалося відкрити 

дошкільний заклад на базі Мерлянської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, 

але через відсутність фінансування дане питання залишається відкритим.   

Великою проблемою є не лише відсутність дитячого дошкільного закладу 

на території сільської ради, а й місця дозвілля для дітей. Тому сільською радою 

разом із  громадою вирішено питання придбання дитячого майданчика за 

рахунок благодійних внесків людей, підприємців, організацій. В с. Кленове 

дитячий майданчик був відкритий у День захисту дітей.  Планується також 

забезпечити дитячими майданчиками інші населені пункти сільської ради, де є 

в них  потреба. 

На території сільської ради працює дві бібліотеки-філії. Однією з 

важливих проблем  є відсутність будинку культури. Внаслідок цього не працює 

художня самодіяльність, хоча участь в районних заходах сільська рада приймає.  

Сільською радою проводиться робота у сфері охорони навколишнього 

природного середовища згідно з вимогами ст. 33 Закону України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”. Так, здійснюється контроль за додержанням 

природоохоронного законодавства,  використання і охорони земель, природних 

ресурсів загальнодержавного та місцевого значення, відтворення лісів та інших 

зелених насаджень відповідно до  постанови Кабінету Міністрів України               

від 01 серпня 2006 року № 1045 “Про затвердження Порядку видалення дерев, 

кущів, газонів і квітників у населених пунктах”. Погоджуються  питання про 

надання дозволу  на спеціальне використання природних ресурсів 

загальнодержавного значення. Здійснюються необхідні  заходи щодо ліквідації 
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наслідків екологічних катастроф, стихійного лиха, епідемій, інших 

надзвичайних ситуацій, інформування про них населення.  

Природоохоронна програма  щодо покращення екологічного стану на 

території Кленівської сільської ради на 2012 рік затверджена рішенням сесії 

сільської ради від 01 червня 2012 року (ХХІІ сесія VІ скликання).  В сільській 

раді є відведене місце та  виготовлений технічний паспорт на звалище твердих 

побутових відходів. Але за відсутності коштів не розроблено проект відведення 

земельної ділянки під звалище твердих побутових відходів. Тверді і рідкі 

побутові відходи вивозяться періодично за кошти населення. Найближчим 

часом буде проведена закупівля контейнерів для збору твердих побутових 

відходів, а в 2013 році буде вирішуватися питання централізованого вивозу 

сміття.  

  Протягом квітня-травня поточного року проводився санітарно-

екологічний двомісячник із озеленення і благоустрою територій у рамках 

Всеукраїнської акції «За чисте довкілля». Проводиться робота в сфері 

благоустрою села. Сільською радою розроблені та затверджені на VІІІ сесії              

VІ скликання 01 квітня 2011 року  «Правила благоустрою територій населених 

пунктів, забезпечення чистоти і порядку в громадських місцях», відповідні 

території закріплені за підприємствами та організаціями. Постійно проводиться 

робота по ліквідації стихійних звалищ. 

            Виконавчим комітетом сільської ради  здійснюється безпосередній 

контроль за використанням та охороною земель. Сільська рада звертає увагу 

населення на необхідність  виготовлення  необхідних документів  для 

користування земельною ділянкою, договори оренди, заключені  на землі 

державної власності в межах населених пунктів.  

У належному стані перебуває робота щодо приватизації присадибних 

земельних ділянок.  Погодження проектів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок та надання відповідних висновків проводиться відповідно до 

законодавства. Знаходиться в  стадії виготовлення документація,  що посвідчує   

право користування земельними ділянками для комерційного призначення 

(магазини, кіоски,  землі резервного та водного фонду).  

   Рішенням сесії сільської ради від 27 квітня 2012 року (ХХІ сесія               

VІ скликання) до комунальної власності були прийняті дороги. Всього в  

комунальній  власності територіальної  громади знаходиться 11, 80 км доріг, із 

них 9,9 км  грунтових доріг,  1,9 км - з твердим покриттям.  Відремонтовано           

в с. Кленове 0,54 км доріг по вулиці Малиновського. 

   Населення, що проживає на території сільської ради забезпечене 

регулярним транспортним сполученням до районного центру завдяки 

приміському автобусному маршруту Богодухів-Мерло, який здійснює рейси по 

середах, п’ятницях та неділях. Проте,  є потреба в транспортному сполученні з 

м. Богодухів мешканців с. Володарівка.  

Водопровідна мережа знаходиться на балансі сільської ради  та  

відповідно до укладеного договору передана на обслуговування до                                             

ТОВ «Богодухівсількомсервіс». Тарифи на водопостачання затверджені 
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рішенням сесії сільської ради від 01 грудня 2011 року (ХУ сесія                           

УІ скликання). Вони складають у с. Кленове: для населення - 13,32 грн.,  для 

організацій - 13,78 грн., інші - 17,99 грн.; у с. Таверівка  для населення -         

16,21 грн., у с. Мерло  для населення – 12,10 грн. 

      В селах сільської ради дуже актуальною проблемою є стан колодязів. За 

рахунок мешканців с. Мерло було відремонтовано і почищено 2 колодязі по 

вул. Загорулька і вул. Шкільна.  В 2013 році планується за кошти місцевого 

бюджету і жителів вул. Таверівська  с. Таверівка  збудувати шахтний колодязь.  

У сільській раді проводиться відповідна робота, спрямована на безумовне 

виконання Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про 

першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 

конституційного права на звернення до органів влади та органів місцевого 

самоврядування», Закону України «Про звернення громадян», вживалися 

заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування закріплених 

Конституцією України прав громадян на звернення до органів державної влади.  

До Кленівської сільської  ради надійшло 117 усних та письмових 

звернень, в яких було порушено 118 різноманітних питань. Найбільше звернень 

стосувалося   розгляду земельних питань  - 56,  житлової політики – 30, 

комунального господарства – 13, соціального захисту – 4, забезпечення 

законності – 4, виплати допомоги на поховання - 1, інші питання – 10. 

З метою  виконання ст. 22 Закону України «Про звернення громадян» 

проводились особисті прийоми. Проведено 41 прийом громадян сільським 

головою  та  секретарем сільської ради.  На всі листи, що надійшли до сільської  

ради, заяви громадян, подані на особистому прийомі, вжито заходів, 

визначених законодавством.  

З метою забезпечення  вимог Закону України «Про доступ до публічної 

інформації», Указу Президента України від 05 травня 2001 року №547/2011 

«Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної 

інформації» в  сільській раді  розпорядженням сільського голови від 26 вересня 

2011 року № 16 визначено відповідальну  особу за забезпечення доступу до 

публічної інформації,   затверджено форму запиту на інформацію та інструкцію 

щодо процедури подання запиту.  Виділені спеціальні місця для роботи 

запитувачів із документами, які містять публічну інформацію та їх копіями. Але 

через відсутність  оргтехніки в сільській раді  дані місця  залишаються не 

обладнані. В приміщенні сільської ради облаштований інформаційний стенд, на 

якому оприлюднюється вся інформація щодо дотримання Закону України „Про 

доступ до публічної інформації”. До сільської ради надійшло 9 запитів на 

інформацію. Всі запити на інформацію зареєстровані у журналі, розглянуті  та 

надані відповіді всім запитувачам у визначені законодавством терміни.   

Відповідно до Закону України „Про правові засади цивільного захисту” 

на органи місцевого самоврядування  покладено завдання реалізації державної 

політики, спрямованої на  забезпечення безпеки  та захисту населення і 

територій, матеріальних і культурних  цінностей та довкілля від негативних  

наслідків надзвичайних ситуацій у мирний час. Документи та плани підготовки 

з цивільної оборони уточнені, розроблені  плани заходів з попередження 
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надзвичайних ситуацій,  документи евакозаходів та розрахунки щодо 

невоєнізованих формувань. 

 Відповідно до статті 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні»  виконавчим комітетом сільської ради здійснюються делеговані 

повноваження у галузі оборонної роботи. В сільській раді ведеться облік 

військовозобов’язаних та призовників  відповідно Інструкції з організації 

ведення військового обліку військовозобов’язаних і призовників в органах 

місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах, організаціях і 

навчальних закладах, затвердженої наказом Міністра оборони України                 

від  15 грудня 2010 року № 660, постанови Кабінету Міністрів України                  

від 9 червня 1994 року № 337 «Про затвердження Положення про військовий 

облік військовозобов’язаних і призовників». 

Виконавчим комітетом сільської ради організовуються та проводяться в 

населених пунктах  заходи з нагоди державних і професійних свят,  вшанування 

кращих представників територіальної громади. 

Враховуючи вищевикладене та  рішення спільного засідання  колегії 

районної державної адміністрації  та зборів адміністративно-господарського 

активу району від 27 червня 2012 року:  

1. Визнати роботу виконавчого комітету Кленівської сільської ради щодо 

здійснення  делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до 

Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” задовільною. 

 2. Рекомендувати  виконавчому комітету Кленівської сільської ради  

(Ярошенко О.І.) забезпечити у повному обсязі реалізацію на підвідомчій 

території делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до 

Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”. Зокрема:  

1) щоквартально розглядати на засіданні виконавчого комітету сільської 

ради питання стану виконання Програми соціально-економічного розвитку 

населених пунктів  сільської ради; 

2) здійснювати постійний контроль за дотриманням зобов’язань щодо 

платежів до місцевого бюджету на підприємствах незалежно від форм 

власності; 

3) посилити роботу з мешканцями села щодо обмеженого доступу до 

об’єктів, які не експлуатуються і знаходяться в аварійному стані та вирішити їх 

подальшу долю;  

4) передбачити кошти в бюджеті на розроблення генерального плану або 

схеми населених пунктів сільської ради  відповідно до Закону України «Про 

регулювання містобудівної діяльності»; 

5) організувати централізований вивіз твердих, побутових та інших 

відходів відповідно до законодавства; 

6) завершити роботи з виготовлення документації,  що посвідчує   право 

користування земельними ділянками для комерційного призначення (магазини, 

кіоски,  землі резервного та водного фонду);  

7) узгодити та затвердити режими роботи в зручний для споживачів час 

підприємств торгівлі;  
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8) посилити контроль за виконанням вимог законодавства щодо захисту 

прав споживачів в межах наданих повноважень; 

9) забезпечити відповідно до вимог чинного законодавства пільгові 

категорії населення лікарськими засобами та виробами медичного призначення; 

10) оформити охоронні договори на пам’ятники історії; 

11) винайти кошти на оновлення бібліотечного фонду, особливо дитячою 

літературою, передплату періодичних видань; 

12) розробити у колективних договорах нові комплексні заходи з охорони 

праці; 

13) провести    уточнення   планування   військово-облікової  роботи  на  

2012 рік та документів на особливий період; 

14) створити необхідний матеріальний резерв на випадок попередження 

або ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій; 

15) провести ремонтні роботи  дороги по вул. Леніна с. Кленове;   

16) роботу із зверненнями громадян проводити відповідно до Закону 

України „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 07 лютого 

2008 року № 109 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 

гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 

та органів місцевого самоврядування”. 

3. Відділам райдержадміністрації: освіти (Михасюк О.К.), 

містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства  

(Масалітіна Т.М.) розглянути можливість реорганізації Мерлянської 

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів в навчально-виховний комплекс.  

4. Відділу розвитку інфраструктури апарату райдержадміністрації 

(Кириченко О.В.) розглянути можливість транспортного сполучення мешканців 

с. Володарівка з м. Богодухів.  

5. Першому заступнику голови райдержадміністрації Кириченку О.І. 

вжити усіх необхідних заходів щодо більш оперативного вирішення на місці 

питань економічного і соціального розвитку ради.  З цією метою брати участь у 

засіданнях виконавчого комітету сільської ради, проведенні сесій, зустрічах з 

депутатами, трудовими колективами підприємств та населенням, зборах активу 

територіальної громади.   

 6. Кленівському сільському голові Ярошенку О.І. забезпечити вчасне 

подання до райдержадміністрації копій рішень виконавчого комітету сільської 

ради, прийнятих з питань здійснення делегованих повноважень органів 

виконавчої влади, інформацій з цих питань.  

7. Відділу організаційно-кадрової роботи апарату райдержадміністрації 

(Явтушенко Н.О.) узагальнену інформацію подати голові районної державної 

адміністрації до 10 лютого 2013 року.  

8. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступників 

голови райдержадміністрації та керівника апарату райдержадміністрації 

(відповідно до розподілу обов’язків). 

 

Голова районної  

державної адміністрації                    В.М.БЄЛИЙ 


